

2022年4月29日 星期五 责任编辑:王晓烨 编辑:蔡志伟 校对:刘训龙

盐城移动

打造“书香党建”成效显著

□祁佳

人间芳菲四月天,正是读书好时节。四月,是书香氤氲、书声琅琅的时节。在世界第25个读书日之际,盐城移动组织一系列阅读学习活动,紧密结合党史学习教育,不断丰富职工文化生活,加强公司精神文明建设,打造“书香党建”取得新成效。

笃学善思

凝聚移动青春力量

今年4月,一场荐书活动在盐城移动掀起热爱阅读、笃学善思的热潮。青年党员职工们根据平时所看所学,向大家推荐书籍,相互交流、共同进步,这个荐书活动得到了《学习强国》江苏省学习平台的关注。

“阅读能给人带来力量。”90后郭琪在盐城移动公司工作已有3年时间,她推荐的书是《改革开放简史》,“我发现多看党史材料,有利于自己思考总结,还有我平时喜欢在《学习强国》平台上学习,昨天就在有声听书的栏目听了《习近平平讲故事》,对工作帮助很大,让我在写党建文稿时有了思路,顺利完成了工作。”

盐城移动公司高度重视职工精神文明建设,积极倡导全民阅读,该公司党委理论学习中心组带头开展专题学习研讨,与盐城市委党校合作开展党史学习教育专题读书班,将专题学习和个人自学相结合,读原著、学原文、悟原理,从党的光辉成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中汲取前行力量。同时,在公司本地新闻中开辟“党史小课堂”和“学党史话初心”专栏,举办“党史故事我来讲”微党课活动,增进基层党员学党史的参与感、代入感,激发一线党员的宗旨意识、奋斗精神和担当作为。

力行致远

创新活动精彩纷呈

在阅读月中,盐城移动与盐阜大众报业集团联合开展了丰富多彩的活动,通过一系列活动,造浓阅读学习的氛围,起到了良好的效果。

4月23日上午,在盐城移动大楼举行主题为“赠书学党史 书香润初心”的赠书仪式,全力倡导全民阅读,在公司上下掀起爱读书、读好书、善读书的热潮,为全社会营造浓厚的阅读氛围。

中国作协会员、市作协副主席兼秘书长徐向林向盐城移动赠送50本新近出版的小说《莲花落》,这是一部描写新四军在我市大纵湖一带顽强抗击日寇的中篇小说集,每个故事都充满积极向上的正能量,彰显出盐城红色铁军精神的血脉传承。“阅读,让内心更柔和,让笑容更自信,让梦想更斑斓,让脚步更有力。”徐向林在现场深情寄语,与大家共勉。

同时,盐城移动选择优秀青年化身“朗读者”,开展“你读我听”活动,依托本地机关党报的优势平台,通过朗读经典书籍中的精彩片段,将文字的魅力通过声音传播开来,在盐阜大众报“我言”客户端“听见”栏目播出,在这个倡导全民阅读的社会中,体现盐城移动人的示范效应。

江苏移动盐城分公司党委办公室主任杨荣表示,一直以来,盐城移动坚定文化自信,持续加强职工文化建设,激发职工阅读学习的热情,定期开展各类文化阅读活动,积极打造为职工服务的读书大讲堂,勇扛社会责任,履行央企担当,为建设“强富美高”新盐城贡献力量和智慧。本次阅读系列活动,既是丰富职工文化生活有效形式,也是盐城移动开展党史学习教

育、打造“书香党建”的创新举措。

砥砺初心

传承铁军劳模精神

在盐城移动大楼里,有着一片闪耀13年的红色阵地——盐城移动铁军劳模工作室,一直激励着移动职工初心向党、砥砺奋进。

初心闪耀攻坚克难,践行移动铁军担当。盐城移动将“铁军劳模工作室”作为创新孵化平台和劳模成长摇篮,不断推动企业自主创新、转型升级。

该公司先后200余次参与本地各类重大活动应急通信保障。2016年“6·23”阜宁龙卷风灾害导致数万名用户通信中断,工作室成员冲锋在一线,仅用48小时就全面恢复灾区通信,公司在“6·23”龙卷风抢险救灾和灾后重建中贡献突出,被省委、省政府记集体一等功;2019年响水“3·21”事故造成传输光缆受损、24个基站退服,团队作为第一批赶赴现场抢修的队伍,得到省市政府的高度肯定;疫情防控期间,企业劳模骨干克服重重困难,牵头高标准完成疫情防控“三个保障”任务,高效支撑复工复产,为地方政府、卫生部门、学校、医院等单位疫情防控提供云视讯、热成像测温仪等技术支撑,全力保障网络畅通,做好通信服务。

践行央企责任担当,传承铁军劳模精神。盐城移动公司先后涌现各级劳模31人次,其中全国劳模1人、全国五一劳动奖章2人、集团公司劳模和省劳模4人、省五一劳动奖章6人、市劳模18人。现有全国工人先锋号、全国巾帼标兵岗4个,江苏省五一劳动奖状、江苏省工人先锋号24个,另有盐城市五一劳模奖章24个和盐城市工人先锋号23个。

盐城邮政

推出邮医合作新模式

4月28日,中国邮政集团有限公司盐城市分公司(以下简称“盐城邮政”)与盐城盐海医院、银联商务股份有限公司江苏分公司举行“智慧医疗”项目合作签约仪式。盐城邮政公司副总经理沈晓建、盐城盐海医院院长车树震、银联商务股份有限公司江苏分公司市场总监陈相磊以及相关部门负责人出席签约仪式。

签约仪式上,沈晓建表示,“智慧医疗”项目是一项重要的医疗便民服务工程,也是国有企业践行责任担当、打造“有温度的百姓银行”的又一重要举措,盐城邮政将以此次签约为契机,进一步提升金融服务能力,加强与院方的交流、合作,积极推进医疗便民工程。后续,三方单位将通过打造智慧医疗场景,为患者提供自助建档、自助挂号、自助缴费、报告查询打印等方便快捷的“一站式”服务,节约病患排队就医时间,提升人民群众就医服务体验,让“我为群众办实事”真正惠及民生福祉。

徐丽

中信银行盐城分行

开展爱护人民币宣传

为维护“国家名片”的形象,净化人民币流通环境,提升爱护人民币意识,连日来,中信银行盐城分行组织开展“爱护人民币”宣传活动。

该行在辖内各网点通过摆放宣传折页、运用LED显示屏循环播放的方式,进行“禁止在祭祀用品、生活易耗品、票券等物品上使用人民币图样”“爱护人民币,维护人民币法定地位”等宣传,引导大家正确规范使用人民币图样。积极组织员工走进周边住宅小区及沿街商铺,向店家和居民发放《人民币图样使用管理办法》《爱护人民币倡议书》等相关宣传资料和折页。向周边居民讲解爱护人民币“九不要”、残缺污损人民币兑换等相关知识,让他们了解人民币、爱护人民币,共同维护人民币的法定地位。

韦洁



面对严峻复杂的疫情形势,连日来,盐城铁通积极配合盐城移动,完成市卫健委隔离点、市民政局养老服务机构的安装项目。截至目前,已累计安装918个点位。

钱琦

中国平安

助力绿色低碳可持续发展

中国企业改革与发展研究院、首都经济贸易大学中国ESG研究院主办的《企业ESG披露指南》团体标准发布会暨中国企业大讲堂(第五期)近日在北京举行,并对外正式发布了国内首个ESG披露的《企业ESG披露指南》团体标准。

为助力中国绿色低碳转型战

略,中国平安近年来积极发展绿色金融,践行ESG的可持续发展理念,为构建新发展格局积极贡献智慧力量。数据显示,截至2021年12月末,中国平安绿色投融资规模2245.8亿元,绿色银行类业务规模898.13亿元,绿色信贷余额达729.74亿元,环境类可持续保险原

保险保费收入445.69亿元。

中国平安表示,未来将进一步发挥中国平安在ESG方面的特长和技术积累,加快广大企业的可持续发展,为践行新发展理念与实现高质量发展贡献中国平安的力量。

陈海娜

新华保险

加速推进数字化建设

今年一季度以来,新华保险持续通过智慧服务提升客户体验,推动“智多新”、智能外呼、“随信访”、智慧柜员机等服务工具广泛使用,赋能高质量发展。

作为交互型人工智能,“智多新”为代理人队伍提供全天候的法规、产品、服务、计算等各类保险咨询协助,使代理人与客户沟通和服务更专业、更有效,带来更加便捷高效的客户服务体验。

新一代“智慧柜员机”是新华保险智慧服务中心的“明星客服”,2021年服务190万人次。客户仅需“一次插卡、三步操作”即可轻松办理保单查询、续期缴费、保单贷款等27项服务。

在加速推进数字化建设的同时,新华保险还加强了“适老化”金融服务,帮助老年人全面融入信息化社会,增强获得感。新华保险“掌上新华”App推出更方便老年人使用的“长辈模式”,以实际行动推动解决“数字鸿沟”。

新保